

申
银
万
国

华夏成长基金

国
泰
君
安股
金
在
线
·
解
套
门
诊
部

大单投注站·短线热门股

上海证券报 | www.cnstock.com 即时互动

中国人寿(601628)

公司2006年在寿险市场的占有率为46%。具有无可比拟的规模优势,且在成长性更好的欠发达省市和农村市场有广泛布点。预计未来5年的年回报率接近20%,且加息将增加公司利息收入提升内在价值。目前走势为楔形整理后向上突破,可跟进。

华仪电气(600290)

华仪电气集团已入主,新注入高压电器和风力设备资产成长性突出,未来几年盈利将持续爆发性增长,预测2007~2008年EPS0.71元、1.69元,股价以海外同类风电设备股估值水平衡量当前偏高,且金风科技即将上市,有望成为股价催化剂,可中长线持有。

平高电气(600312)

受益于高压开关电气行业竞争技术壁垒高、国产化率硬性要求和行业景气度增长。公司业绩有望在未来3年内保持年均50%增长。目前股价催化剂来自于公司订单增长趋势明确,在手订单排产已到2009年且将继续累积。该股30日均线支撑已盘实,可跟进。

策略:市场缩量反弹重回3900点,并反复挑战60日均线压力位,超跌技术反弹与价值寻找理念交织。震荡盘局将是三季度股市的主要格局。在这种投资理念能否真正受到时间考验的时刻,建议还是从基本面出发,重点关注保险、新能源和设备制造类蓝筹。

华夏成长基金股票池:德美化工(002054)、张江高科(600895)、泸州老窖(000568)

点评:华夏成长的选股思路较为独特,一方面是加大了对业绩波动较大的证券、钢铁、汽车等行业的关注和跟踪程度,结合估值水平适时调整配置,同时寻求持续性成长的消费类行业如银行、地产、商业、食品等行业的增持机会。另一方面则是继续增加新发行可转债的配置。同时,在注重风险控制的前提下,争取把握央企整体上市和资产注入带来的个股投资机会。

目前该基金的重仓股依然有着较大的挖掘空间。德美化工在保持着主营印染业务的快速增长的同时,也加大了对外投资力度,一方面是对辽宁奥克化学集团公司的投资力度,另一方面则是对宜宾天原集团公司的投资进度,由于公开信息显示,该两公司均有IPO的可能,所以,不仅给该公司带来丰厚的投资回报,而且极有可能带来估值的题材溢价优势。

而张江高科则秉承了该基金在风险控制前提下的注资题材的挖掘思路,因为张江高科的注资预期相对强烈。对于泸州老窖来说,则是典型的证券+白酒的好上加好的投资组合,短期内仍有进一步股价强势的预期,可跟踪。

策略:华夏成长基金基于对宏观经济和行业发展状况的预期,采用自上而下与自下而上的投资组合构建方法,重点投资于估值合理、有效增长的上市公司,注重对投资组合风险暴露的管理,争取获得稳健回报,从而达到基金净值稳定增长的预期。

中国卫星(600118)

近期公司拟实施配股收购大股东航天五院小卫星资产,不光兑现了大股东股改承诺,也为公司成长打下坚实基础。“十一五”规划中明确强调了加快卫星发展战略,公司有望分享行业成长带来的公司飞跃。

上海机场(600009)

目前公司在货运和外航占比上都较国内其他机场拥有优势。从短期来看,机场收费改革方案的出台和空管限制的突破都将提升盈利能力。从中长期来看,公司的整体上市和非航业务发展空间的巨大等因素将使公司具备长远的发展潜力。

王府井(600859)

公司依托品牌优势、管理优势在全国范围内发展连锁百货的模式,目前公司门店总数达到17家,其中大部分盈利状况较佳,可见公司的全国战略运作比较成功。另外,公司是第一批奥运特许商品销售商,其在奥运特许商品销售上已经抢占了先机,长期发展前景看好。

策略:目前市场处于连续缩量整理格局中,因此在人气不足和方向不明朗的情况下,投资者仍需要关注优质的、有成长性的大盘蓝筹股板块,这类板块往往具有较好的投资价值和防御性。

中信证券(600030)

中信证券今年一季度净利润达12.54亿元,同比增长900%以上,目前净利润提高主要来源于A股市场交易量增长及公司扩张后所占市场份额的扩大。

从二季度市场成交量分析,经纪业务又将保持大幅增长,同时承销、权证创设、自营等业务也将得益于市场的上涨,预计中期业绩将继续保持大幅增长的态势。

吉林敖东(000623)

公司目前持有广发证券27.14%的股份,考虑到上半年市场成交量较去年大幅增长,预计中期业绩有望继续保持大幅增长,未来广发证券上市也将带动公司巨大收益回报。

上海汽车(600104)

今年以来,汽车行业景气度大幅提高,上半年汽车销量同比增长23.3%,1~5月份汽车工业重点企业利润同比增长65.81%,而公司作为国内行业龙头,今年业绩值得乐观预期,建议积极关注。

策略:从近期市场热点分析,资金向保险、银行、证券、地产、有色等板块流入迹象较为明显,我们认为在市场成交量持续低迷的情况下,投资者应注意控制合理仓位,将投资的重点集中在具有中期业绩大幅增长潜力的优质蓝筹。

易方达策略成长基金股票池:万通先锋(600246)、华发股份(600325)、中信证券(600030)

点评:易方达策略成长基金作为易方达基金管理公司的重要成员,在选股思路上秉承了易方达基金管理公司较为积极的选股思路,一方面是挖掘行业成长股所带来的投资机会,主要是金融、商业、钢铁、IT、医药等行业和板块的投资机会。另一方面则是关注企业整体上市、企业并购、人民币升值、资产重组、金融创新、股权激励等主题所带来的投资机会。

就目前来看,万通先锋则属于主题投资所带来的投资机会,因为该公司拥有了人民币升值以及股改承诺双重题材的配合,人民币升值指的是万通先锋的地产业务以及地产品牌所带来的估值溢价效应。而股改承诺主要在于利润的承诺和2007年上半年报10转增5股提案的承诺,故该股在近期有望反反复跃,甚至有望出现填满权的走势,机会较大。而华发股份则属于人民币升值以及资产注入主题,该公司作为珠三角较有特色以及竞争优势的房地产开发商,拥有较强的盈利能力且相对独特的议价能力,有望获得较高的投资回报,可跟踪。看好A股市场的未来,就看好中信证券,这已成为各路资金的共识,短期内该股仍有较强的投资机会。

策略:由于该基金相对积极的投资思路,因此,在操作策略上面,体现着较为激进的策略,即保持着较高的股票仓位。但也考虑到整体估值的高企,也降低了组合的个股集中度,使组合配置更为均衡。

沈阳新开(600517)

2007年5月12日公告,公司股东大会同意控股子公司联美资产管理(占99%)以11444.24万元收购联美置业11%股权,该公司开发河畔新城项目,占地面积84万平方米,总建筑面积达120多万平方米,有望成为公司新的增长点。

金发科技(600143)

2007年3月13日公告,公司投资年产10万吨汽车用聚丙烯、年产3万吨通用聚氯乙烯高性能化、年产2.5万吨改性聚苯醚和年产5000吨完全生物降解塑料技术改造,投产后将成为公司新的利润增长点。

国电电力(600795)

2007年7月5日公告,据公司初步统计,截至2007年6月30日,公司全资及控股各运行发电企业2007年上半年已累计完成发电量283.5亿千瓦时,上网电量完成267.2亿千瓦时,分别较去年同期增长了10.8%和11.1%,为公司业绩的增长提供了有力保证。

策略:本周大盘缩量整理,交投的清淡显示出市场的观望气氛较为浓重,整体做多愿望不强,市场信心的修复显然还需要时间,预计后市大盘还有继续调整的要求。方
正
证
券易
方
达
策
略
成
长
基
金东
方
智
慧

大单投注站·短线热门股

进军可口可乐市场

公司最近公告拟与中粮饮料共同投资设立中粮可口可乐饮料(新疆)有限公司,进军可口可乐市场,其潜在的饮料值得关注。

更值得注意的是,该公司还具有交叉持股概念。据新疆城建的一季度报告,友好集团一季度末持有公司802.71万股,股本性质为流通股,新疆城建目前股价为10.32元,友好集团持有流通市值已经达到8283万元,未来一旦出售兑现,有望带来公司收益和净值的提高。(民生证券 厚峻)

介入活性染料领域

公司收购了国内主要的活性染料生产企业之一泰兴锦鸡染料45%的股权,成功介入活性染料领域,实现染料助剂一体化,这必然对未来公司助剂及活性染料发展有利。此外,公司新建2万吨功能型整理剂项目即将投产,下半年有望为公司贡献利润。

该股技术上获得强劲的支撑,连续数个交易日的小幅调整体现出主力震仓洗盘迹象,短期面临变盘机会,可密切关注。(杭州新希望)

股价超跌严重

作为覆铜板行业的龙头,公司技术力量雄厚,高技术含量和高市场占有率使公司具有一定的产品定价权,保证了业绩的增长,与此同时,公司的新项目将陆续上马,有望成为公司新的增长点。根据国泰君安报告显示,公司的2007、2008年EPS分别为0.5元、0.71元,相对于公司的盈利水平,考虑到公司的成长性,目前股价处于低估水平。二级市场上,近日该股跟随大盘调整,股价超跌严重,有企稳迹象,可关注。(浙商证券 陈泳潮)

做空动能已近衰竭

公司下属北京西都地产发展有限公司抓住2008年北京奥运会机遇,参与北京最大一轮的城市建设和休闲商业娱乐配套设施建设,投资北京市西城区官园、桃园地区旧城成片改造,该项目地段得天独厚,改造完成后将作为北京城区内新的商业中心与西单商圈共同形成西城区的商业主动脉,未来升值空间相当可观。该股目前成交已缩至地量,做空动能已近衰竭,后市有望出现报复性的反弹行情,可适当关注。(金百灵投资)

进军新能源产业

2007年4月北海国发收购广西国发生物质能源有限公司100%的股权,该公司具备年生产10万吨燃料乙醇的生产能力,该项目成为公司进军新能源产业的起点。据媒体报道,北海市今年以来频频在发改委和统计局70个大中城市房价“排行榜”中独占鳌头,北海国发储备有工业用地500亩以上,在北海地价大涨的背景下,土地重估增值潜力大。该股连续调整之后构筑了小V型反转形态,后市有望继续反弹。(重庆东金)

小卫星领域具有垄断优势

公司在小卫星发展方面拥有较为明显的领先地位。在未来“十一五”甚至更长时间,公司在小卫星领域将保持垄断的优势地位。“十一五”期间,小卫星的增长速度将保持倍增,这将给公司带来长期的增长空间,随着小卫星行业景气的提高,公司成长将有所保证。但公司的产能基本达到了饱和,对于未来公司产能瓶颈能否提升还需谨慎看待。(国泰君安 许斌)

短线完成洗盘

该股中报预增60%以上,更为令人注目的是,海通证券借壳都市股份已经获得证监会批准,而民生银行持有的5.49亿股海通证券股份,极具想象空间。技术上,该股周线上,上周收出2月份以来最大的阳线,预示长达半年横盘已经突破。日线上,7月10日锤子放量阴线后轻松走高,预示短线完成洗盘,周五缩量回压是机会买点,关注。(国海证券 王安田)

新能源垄断巨头

公司投资33601万元收购了核电泰山联营公司12%股权,投资10559万元收购泰山第三核电公司10%的股权,成为两市极其罕见的拥有强大核能资源的公司,与此同时,公司还大力进军风能、太阳能领域,参与了10万千瓦海上风电场特许权招标项目以及金山海岸线风能建设项目的前期准备工作,并受让了上海太阳能科技公司20%的股权,其新能源题材极为强大。该股低位连续缩量,做空动能有所衰竭,关注。(广发证券 杨敏)

解套门诊

问:23元买入浦东金桥(600639)被套,后市如何操作?

海通证券 张冬云:公司租赁业务转型成功,在金桥开发区内拥有租赁房产110余万平方米,土地储备60万平方米,公司的租赁收入将保持20%左右的高复合增长,当前会计制度可能导致公司EPS严重低估,新的会计准则将有真实体现其资产价值及盈利能力;短期股价技术调整行情充分,后市有较大上涨潜力。建议现价及时补仓。

问:7月4日买入进美都控股(600175),买入价18.50元,被套10%以上,请问后市如何操作才能解套?

武汉新兰德 尹志元:参股湖州商业银行10%的美都控股(600175),具备当今最热门的参股金融概念,正好赶上商业银行上市的东风,日前,浙江商业银行和成都商业银行已成功通过上市发审,将极大的刺激商业银行的个股在二级市场的表现。美都控股(600175)由于题材特殊,受到长线资金的高度关注,主力意在长远,且坐拥8.79亿天鸿宝业(600376)股权溢价收益的题材。

问:新都酒店(000033)10.20元买入,目前深套,后市如何操作?

北京证券 蔡献斌:公司公告预计2007年中期亏损300万元,

中国石化(600028)

成功止跌企稳

国内石化行业的龙头企业,上半年净利润同比增长超过50%,业绩进入全面井喷周期。受到国际油价大幅上涨的刺激,一旦成品油价格上调,将对股价产生推动作用。

走势上,该股在回调至12元附近成功止跌企稳。随着大盘反弹行情展开,该股稳步向上收复失地,一旦盘中量能放大,后市该股仍将进一步向上冲击。(浙江利捷)

武汉塑料(000665)

做空动能释放殆尽

最近公司公告已和成都航天模塑股份有限公司以及佛吉亚公司(FAE)三方签订了意向书,计划共同设立一家合资公司,以经营保险杠注塑、喷涂、装配业务,专门为神龙汽车有限公司三号平台上所生产汽车提供配套汽车保险杠系统,与神龙合作加强将进一步提升公司的盈利水平。公司在去年业绩同比大增100%的基础上,该股今年一季度净利润同比增长114%,该股量能极度萎缩,表明短线做空动能释放殆尽,可逢低关注。(世基投资)

泰达股份(000652)

10日均线支撑强劲

公司于2006年8月投资6亿元持有渤海证券26.94%的股权,成为其第一大股东。此外,公司将以1.18元人民币/股的价格回购天津投资集团有限公司等8家企业持有的北国投10.39%股权。此次收购完成后,公司将持有北国投15.82%的股权,成为北国投第一大股东。今年,公司又确定向渤海证券增资,以1元/股的价格增持16164.1元/30000万股股权。该股在10日均线受到支撑,短线随时会出现强劲反弹。(汇阳投资)

华茂股份(000850)

短线底部构造完成

公司持有大量的券商资产。今年上半年的大牛市给券商带来了巨大的财富,光大证券以32亿元的利润交出了第一份靓丽的中报,随着券商中报大幕的拉开,参股券商概念股有望再起波澜,公司持有广发证券、国泰君安、宏源证券等股份,大量的券商股份有望给公司带来较大的增值空间,在券商中报行情中也将得到充分的表现。该股前几周跌幅相当大,短线底部已经构造完成,反弹行情可以期待,建议适当关注。(广发证券 陈晓)

沈阳新开(600167)

内在价值有望提升

随着浑南新区的发展建设,供热供暖等业务将为公司带来稳定的收入。除此之外,联美集团在取得控股权之后对沈阳新开进行重大资产重组,包括把下属从事房地产业务的下属公司华新联美股权转让与沈阳新开用于对外租赁的21世纪大厦及部分厂房资产按照资产评估后的价值进行等价置换。重组后拥有了丰厚土地储备的沈阳新开,在人民币长期升值的大背景下,其内在价值有望大幅提升。(渤海投资)

永安林业(000663)

形成“上升三角”形态

公司的森林经营面积迅速扩张,由原来上市初的82万亩扩张到如今的181万亩。其不断扩大的森林资源作为永安林业经营的主线不仅能为其未来的发展提供资源保障,而且使得公司经营的绿色产业具有良好的成长空间。公司预计,2007年中期将实现盈利,成长前景看好了。二级市场上,该股近期持续震荡,但股价重心却不断上移,技术上正形成一个“上升三角”形态,短期有向上突破要求。(广东百灵信)

天兴仪表(000710)

底部蓄势整理

中国兵器装备集团公司是公司的实际控制人,根据公司资料显示,公司前身为四川天兴仪表厂,后经中国兵器工业总公司改制为成都天兴仪表(集团)有限公司。2007年第一季度报告披露,公司实现净利润同比增长264%,显示出公司良好的发展势头。目前该股仍处于相对底部蓄势整理的股价,与当前大量军工概念股的持续走强形成鲜明的对比。(深圳美浪特)

中兴通讯(000063)

短线调整到位

公司为电信设备优秀的供应商。其CDMA系统保持了本土最大的CDMA系统供应商的市场份额,成功获得信息产业部首张TD-SCDMA终端入网试用批文,公司为典型的3G概念龙头股,未来3G的全面应用将使公司业务上一个大的台阶。二级市场上,该股近期调整到位,投资者可逢低关注,择机介入。(西南证券 罗栗)

持续下跌,和该合作意向的不确定性有较大关系。但不论合作与否,该公司的良好的基本面并不受到影响,而且该股主力也有利用利空和大盘调整进行洗盘的迹象。目前股价也已经触及半年线,在此应有较强的支撑,不应盲目杀跌,后市在良好基本面的支持下,应有止跌反弹的机会,目前可耐心持有,等待反弹,可以挽回绝大部分的亏损。(陈文)

线强力反弹,可以先出局,然后再度低位补回,下档13.50元有阶段性支撑,届时可以补仓,摊低成本,自己通过几个来回